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АГРЕСІЇ 

Прямі іноземні інвестиції в економіку України завжди були предметом 

уваги як місцевих, так і міжнародних експертів та аналітиків. Однак, у контексті 

широкомасштабної військової агресії, яка стала одним із ключових викликів 

для України в останні роки, питання впливу такої агресії на інвестиційні потоки, 

зокрема ПІІ, стає надзвичайно актуальним. 

Іноземні інвестиції можуть мати різноманітні форми, такі як придбання 

акцій чи облігацій компаній, створення спільних підприємств, здійснення 

прямих інвестицій у виробництво або нерухомість тощо.  

Прямі інвестиції — це вкладення капіталу з метою створення або 

придбання контрольного пакету акцій чи статутного капіталу підприємства за 

межами країни походження. Цей вид інвестицій дозволяє інвесторові отримати 

контроль над управлінням підприємством та активно впливати на його 

стратегію та діяльність [1, с. 11-22]. 

Згідно з довоєнними дослідженням Німецької консультативної групи, 

прямі іноземні інвестиції є вигідними для України. Навіть при тому, що 

підприємства з ПІІ, у яких іноземний інвестор володів не менше 10% статутного 

капіталу, становили лише 4,6% всіх українських компаній, вони виявилися 

більш продуктивними та ефективно використовували ресурси. Ці підприємства 

забезпечували понад 20% працездатного населення, майже 35% загальної 

валової доданої вартості та 24% загального обсягу капіталу в Україні. Це 

свідчить про їхню важливу роль у економіці. Навіть при скороченні обсягу ПІІ 

через економічні труднощі, їхні економічні переваги для України залишаються 

значними [2]. 

Повномасштабна війна стала новим і визначальним фактором, що 

негативно впливає на рівень бізнес-активності та привабливість інвестиційного 

середовища в Україні. Згідно з дослідженням, проведеним Європейською 

Бізнес Асоціацією, інтегральний показник Індексу інвестиційної привабливості 

України у першій половині 2022 року знизився на понад пів пункту, склавши 

2,17 балів з 5 можливих. Це найнижчий показник з 2013 року. Результати 

опитування 102 генеральних директорів також свідчать про очікуване 

погіршення інвестиційного клімату в Україні у першому півріччі 2022 року. 

Кількість генеральних директорів, які вважають інвестиційне середовище вкрай 
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несприятливим, зросла з 5 до 53% за останні півроку. Ще 34% вважають його 

швидше несприятливим. Тільки 9% директорів оцінюють поточний 

інвестиційний клімат як нейтральний, а 4% - як сприятливий. 

Серед позитивних змін, які підвищують рівень інвестиційної 

привабливості варто відмітити: надання Україні статусу кандидата на вступ до 

Європейського Союзу; скасування мит і квот на український експорт. Для 

залучення іноземних інвесторів, Україна створила електронну платформу 

Advantage Ukraine, на якій представлено понад 500 інвестиційних проектів у 10 

галузях економіки. Це спрощує процес інвестування в Україну та сприяє 

підтримці та відновленню економіки 

Український уряд активно працює над привабленням іноземних 

інвесторів, зосереджуючи увагу на секторах з високою доданою вартістю, що 

можуть конкурувати на міжнародних ринках. Агропромисловий комплекс, 

зокрема, визначений як одна з пріоритетних галузей з $34 млрд інвестиційного 

потенціалу. Уряд планує розвивати потужності переробки та підтримувати 

сектори з високою доданою вартістю, такі як виробництво м'яса, молока, 

садівництво тощо 

Представники США, Німеччини, Великобританії, Польщі та Туреччини 

проявляють особливий інтерес до інвестиційних можливостей в Україні, 

зокрема в інноваційні технології, сільське господарство, фінансовий сектор, 

логістику, енергетику, корисні копалини та оборонну промисловість [3, с. 1]. 

Попри загрозу, інвестори все ще проявляють інтерес до України, адже 

країна має значний потенціал для розвитку в різних секторах. Проте, для 

залучення і утримання інвестицій необхідні стабільність, прозорість та 

надійність урядової політики та захист прав інвесторів. 
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